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  بسمه تعالی

  دانشگاه علوم پزشکی تبریز
 دانشکده مدیریت و اطلاع رسانی پزشکی

  دوره فرم طرح درس
  

     سلامت فناوري اطلاعات -کارشناسیرشته و مقطع تحصیلی :                            3بیماري شناسی اختصاصی درس :   کدنام  و       
                    مدیریت و اطلاع رسانی پزشکیدانشکده حل برگزاري:  م                                   10-12سه شنبه  روز و ساعت برگزاري :                                              اول    :نیمسال اول / دوم / تابستان     
  33351048شماره تماس دانشکده:            عوامل بیماري زا و بیماري هاي عفونیدروس پیش نیاز :              نظري          -واحد2تعداد و نوع واحد ( نظري / عملی ) :      

  فریبا حیدريدکتر :   مدرس     
    

                                  
  

شماره 
  جلسه

  هدف کلی :
فراگیر پس از پایان این جلسه قادر اهداف اختصاصی: (

  خواهد بود:)

  دافحیطه هاي اه
  (دانشی،نگرشی،

  شناختی،مهارتی،...)

  فعالیت استاد
(سخنرانی،حل 

مسئله، پرسش و 
  پاسخ، ...)

  عرصه یادگیري  فعالیت دانشجو
  (مکان آموزش)

  زمان
(دقیقه

(  

رسانه کمک 
  آموزشی

 
  روش ارزیابی

  

  
  جلسه
  اول

 هدف کلی:
   آناتومی و انواع بیماري هاي پوستیبا  يآشنا

 اهداف اختصاصی:
  ومی پوست را توضیج دهدآنات  - 1
  عملکردهاي پوست را نام ببرد  - 2
  انواع بیماري هاي پوستی را طبقه بندي کند  - 3
 علل ایجاد بیماري هاي پوستی را با ذکر مثال توضیح دهد.  - 4

 یشنگر – یشناخت
کردن ، مثال  فیتعر

 زدن، استفاده
  120  کلاس درس  پرسش و پاسخ

- اسلاید 
و  وپروژکتوریدیو
  برد تیوا

  رسش و پاسخپ

  
  جلسه 

  دوم

 هدف کلی:
  بیماري هاي عفونی پوستی

 اهداف اختصاصی:
  انواع بیماري هاي عفونی پوستی را شرح دهد  - 1
علائم مشخصه هر یک از بیماري هاي عفونی پوستی را به   - 2

 نگرشی – یشناخت
کردن ، مثال  فیتعر

 زدن، استفاده
  کلاس درس  پرسش و پاسخ

120 
-  دیاسلا

و  وپروژکتوریدیو
  برد تیوا

   پرسش و پاسخ



 ٢

  طور مختصر بیان کند.
راههاي پیشگیري از ابتلا  به بیماري هاي عفونی پوستی را   - 3

  بیان کند
  هدنواع بیماري هاي عفونی ناخن را نام ببرد و توضیح دا -4

  
  جلسه 

  سوم

  هدف کلی:
  سرطان هاي پوستی
  اهداف اختصاصی:

  ضیح دهدانواع مختلف سرطان هاي پوستی را تو -1
  عوامل خطر سرطان هاي پوست را نام ببرد  - 2
  عوارض سرطان هاي پوستی را توضیح دهد -3
  نواع روش هاي درمانی سرطان هاي پوستی را نام ببردا -4
  لایم سرطان هاي پوستی را توضیح دهدع -5
  هد.دروش هاي پیشگیري از بروز سرطان پوستی را توضیح  -6

 نگرشی – یشناخت
مثال  کردن ، فیتعر

 زدن، استفاده
  کلاس درس  پرسش و پاسخ

  
  

120 
-  دیاسلا

و  وپروژکتوریدیو
  برد تیوا

  پرسش و پاسخ 

  
  جلسه 
  چهارم

  هدف کلی:
  سوختگی ها

  اهداف اختصاصی:
  انواع مختلف سوختگی را نام ببرد -1
  شدت سوختگی را طبقه بندي کند -2
  راههاي درمانی سوختگی در منزل را بیان کند -3
  ندض کوتاه مدت و طولانی مدت سوختگی را بیان کعوار -4

 نگرشی – یشناخت
کردن ، مثال  فیتعر

 زدن، استفاده

  
  
  

 پرسش و پاسخ

  
  
  

 کلاس درس

  
  

120 

  
  
  

-  دیاسلا
و  وپروژکتوریدیو
 برد تیوا

  
  
  

  پرسش و پاسخ 
 

  
  جلسه 

  پنجم

  هدف کلی:
  کلیات بیماري هاي چشمی و عفونت هاي چشمی

  اهداف اختصاصی:
  ناتومی چشم را به ط.ر مختصر شرح دهدآ -1
  انواع بیماري هاي چشمی را طبقه بندي کند -2
  علل ایجاد کننده بیماري هاي چشمی را توضیح دهد -3
لک را پراههاي پیشگیري از عفونت هاي چشمی و ملتحمه و   -4

  توضیح دهد.

 نگرشی – یشناخت
کردن ، مثال  فیتعر

 زدن، استفاده

  
  

ی و کلاس فیتکل
 ش و پاسخپرس

  
  

 کلاس درس

  
  

120 

  
  

-  دیاسلا
و  وپروژکتوریدیو
 برد تیوا

  
  
  
  

 پرسش و پاسخ
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  جلسه 
  ششم

   هدف کلی:
  کاتاراکت و گلوکوم

  اهداف اختصاصی:
  تعریف بیماري کاتاراکت و گلوکوم را بیان کند -1
ح ا توضیرعلل ایجاد هر کدام از بیماري هاي کاتارکت و گلوکوم  -2

  د هد
  تشخیصی هر یک را توضیح دهدروش هاي  -3
  روش هاي درمانی هر یک را توضیح دهد -4

 نگرشی – یشناخت
کردن ، مثال  فیتعر

 زدن، استفاده

  
  

 پرسش و پاسخ

  
  

 کلاس درس

  
  

120 

  
  

-  دیاسلا
و  وپروژکتوریدیو
 برد تیوا

  
  

پرسش و پاسخ 
 یتگفه فیو تکل

  
  جلسه 

  هفتم

   هدف کلی:
  ینیکلیات بیماري هاي گوش و حلق و ب

  اهداف اختصاصی:
  انواع عفونت هاي گوش و علایم آنها را توضیح دهد -1
  انواع عفونتهاي حلق و علایم ان را توضیح دهد -2
  راه هاي درمان عفونت هاي گوش را نام ببرد -3
  راه هاي درمان جسم خارجی گوش را نام ببرد -4

 نگرشی – یشناخت
کردن ، مثال  فیتعر

 زدن، استفاده

  
  

 پاسخپرسش و 

  
  

 کلاس درس

  
  

120 

  
  

-  دیاسلا
و  وپروژکتوریدیو
 برد تیوا

  
  

پرسش و پاسخ 
 یتگفه فیو تکل

  
  جلسه 
  هشتم

  هدف کلی: 
 کلیات بیماري هاي روانی و اختلال افسردگی

  اهداف اختصاصی:
  انواع بیماري هاي روانی را طبقه بندي کند -1
  تعریف مختصري از سلامت روان را بیان کند -2
  علل ایجاد بیماري هاي روانی را توضیح دهد -3
  تعریف اختلال افسردگی را بیان کند -4
  روش هاي درمانی افسردگی را شرح دهد -5

 یگرشن – یشناخت
کردن ، مثال  فیتعر

 زدن، استفاده

  
  

 پرسش و پاسخ

  
  

 کلاس درس

  
  

120 

  
  

-  دیاسلا
و  وپروژکتوریدیو
 برد تیوا

  
  

 پرسش و پاسخ 

  
  جلسه
  نهم

 لی:هدف ک
  سایر بیماري هاي روانی

 اهداف اختصاصی:
  تعریف اختلال اسکیزوفرنی را بیان کند -1
  انواع اختلالات شخصیت را توضیح دهد -2
  سایر انواع بیماري هاي روانی را نام ببرد -3

 نگرشی – یشناخت
کردن ، مثال  فیتعر

 زدن، استفاده

  
  

 پرسش و پاسخ

  
  

 کلاس درس

  
  

120 

  
  

-  دیاسلا
و  کتوروپروژیدیو

 برد تیوا

  
  

 پرسش و پاسخ



 ٤

  
  جلسه 

  دهم

 هدف کلی:
  دردکمر و درد گردن
  اهداف اختصاصی:

  آناتومی ستون فقرات را توضیح دهد -1
  علل ایجاد درد در ستون فقرات را نام ببرد -2
  روش تشخیص بیماري هاي ستون فقرات را نام ببرد -3
ا ر روش هاي پسشگیري از درد عملکردي در ستون فقرات -4

   توضیح دهد

 نگرشی – یشناخت
کردن ، مثال  فیتعر

 زدن، استفاده

  
  

 پرسش و پاسخ

  
  

 کلاس درس

  
  

120   
  

-  دیاسلا
و  وپروژکتوریدیو

 برد تیوا

  
  

 پرسش و پاسخ

  
  جلسه 
  یازدهم

  هدف کلی:
  آرتروز مفاصل

  اهداف اختصاصی:
  بیماري استئوآرتریت را تعریف کند -1
  تب کندبه ترتیب شیوع گرفتاري مرمفاصل درگیر در آرتروز را  -2
  روش هاي درمانی و تشخیصی آرتروز را بیان کند -3
ح روز را توضیراه هاي پیشگیري اولیه، ثانویه و ثالثیه در آرت -4

  دهد

 نگرشی – یشناخت
کردن ، مثال  فیتعر

 زدن، استفاده

  
  

 پرسش و پاسخ

  
  

 کلاس درس

  
  

120   
  

-  دیاسلا
و  وپروژکتوریدیو

 برد تیوا

  
  

 پرسش و پاسخ

  
  جلسه 

  دوازدهم

 هدف کلی:
  پوکی استخوان

  اهداف اختصاصی:
  تعریف استئوپروز را بیان کند -1
  علل ایجاد استئوپروز را توضیح دهد -2
  راه هاي پیشگیري از بروز استئوپروز را توضیح دهد -3
  عوارض استئوپروز را توضیح دهد -4

 نگرشی – یشناخت
کردن ، مثال  فیتعر

 ادهزدن، استف

  
  

 پرسش و پاسخ

  
  

 کلاس درس

  
  

120 
  
  

-  دیاسلا
و  وپروژکتوریدیو

 برد تیوا

  
  

 پرسش و پاسخ

  
  جلسه 

13  

  هدف کلی:
  کلیات حاملگی و مراقبت قبل از بارداري 

 اهداف اختصاصی: 
  فیزیولوژي سیکل هاي قاعدگی را توضیح د هد -1
  روش تشخیص حاملگی را بیان کند -2
  رداري و اهمیت آن را توضیح دهدمراقبت هاي قبل از با -3

 نگرشی – یشناخت
کردن ، مثال  فیتعر

 زدن، استفاده

  
  

 پرسش و پاسخ

  
  

 کلاس درس

  
  

120 

  
  

-  دیاسلا
و  وپروژکتوریدیو

 برد تیوا

  
  

 پرسش و پاسخ



 ٥

  
  جلسه 

14  

  هدف کلی:
  سلامت دوران بارداري

  اهداف اختصاصی:
  کند را بیان اصول مراقبت هاي ارائه شده در دوران بارداري -1
  روش تغذیه مناسب در دوران بارداري را شرح دهد -2
  دضیح دهبیماري هاي شایع در دوران بارداري را نام ببرد و تو -3
  هدروش هاي درمانی علایم دوران بارداري را توضیح د -4
  هاي مورد نیاز در دوران بارداري را نام ببرد مکمل -5

 نگرشی – یشناخت
کردن ، مثال  فیتعر

 دن، استفادهز

  
  

 پرسش و پاسخ

  
  

 کلاس درس

  
  

120   
  

-  دیاسلا
و  وپروژکتوریدیو

 برد تیوا

  
  

 پرسش و پاسخ

  
  جلسه 

15  

  هدف کلی:
  سلامت نوزاد

  اهداف اختصاصی:
  ویژگی هاي یک نوزاد سالم را بیان کند -1
  مکمل هاي مورد نیاز براي یک نوزاد را نام ببرد -2
  و نوزادي را شرح دهد تغذیه مناسب دروان شیرخوارگی -3
  مراقبت هاي اختصاصی یک نوزاد نارس را توضیح دهد -4
  دهد راه هاي پیشگیري از بیماري هاي نوزادي را توضیح -5

 کردن ، مثال زدن فیتعر نگرشی – یشناخت
  
  

 پرسش و پاسخ

  
  

 کلاس درس

  
  

120   
  

-  دیاسلا
و  وپروژکتوریدیو

 برد تیوا

  
  

 پرسش و پاسخ

  
  جلسه 

16  

 لی:هدف ک
  شیرمادر

  اهداف اختصاصی:
  اهمیت تغذیه با شیر مادر را توضیح دهد -1
   ویژگی هاي شیر مادر را با سایر شیر ها مقایسه کند -2

 کردن ، مثال زدن فیتعر نگرشی – یشناخت
  
  

 پرسش و پاسخ

  
  

 کلاس درس

  
  

120 

  
  

-  دیاسلا
و  وپروژکتوریدیو

 برد تیوا

  
  

 پرسش و پاسخ

  
  جلسه 

      ان ترمآزمون پای  17
  
  

 کلاس درس

یک 
  ساعت

سوال کتبی 
 چهارگزینه اي

  
  

  
 



 ٦

  : گزارش به اداره آموزشسیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس 
 

  
  : نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی 

  نمره 2 بارم :      حان ، میان ترم ...... ) ، تکالیف ، امت پرسش و پاسخ شفاهیالف ) در طول دوره (  
   نمره 18 بارم :                                                        MCQآزمون  :ب ) پایان دوره 

  
 بیماري هاي داخلی و جراحی، برونر و سودارث           ( رفرانس ):منابع اصلی درس  

  
  
  
  
  


